CEANIC RADIO
Laboratoire Transistors Le I3 Mal 1635

ALIGNEMENT D'UN RECEPTEUR A MODULATION DE FRED
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I°/ REGLAGE DES TRANSFORMATEURS FI

Sortir le noyau du secondaire,du discri et débrancher ie con-
densateur chimique 3,2 JF dont le p8le moins est & la masse,
Rézler le wobulateur sur I0,7 Mhz, On s'assurera de ls préci
sion de 1la fréquenre a l'aide d'un margueur,

Injecter le signal & la base du transistor changeur a traw
un condensateur de 4,7 nF,

Placer le variométre 0051t10n fréquences elevaes(varlomﬂ‘“u
ouvert),

Brancher 1l'entrée verticale du wobulateur a la détection du
récepteur,
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Régler les noyvaux des primaires au maximum de nauteur de courbe

sur 10,7 !hsz,

Aligner ensuite les secondaires pour le maximum de hauteur et
le maximum de largeur,

Parfeire le réglage en retouchant les noyaux autant de fois
que nécessaire,

La courbe obtenue doit é&tre symétrique et ne pas présenter
d'accidents ou de déformations,

On doit disposer d'une largeur de bande passante de 200 Khz +T
4 6 db, Clest-a-dire gau milieu de la courbe, On s'assurers
quélle que soit la position du variomeitre l= courbe conse:
sa forme et ca largeur, (figure A)
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La COJTbQ Sfart cutsnue,on branche le chimigue 3,5J/F et l'on
régle le szcondaire <2 discri pour que le 1I(,7 ihz solt plac
aun milieu de la partie droite du S, »
On rectifie la <,Je+* e duS a l'aide de la résistasnce ajustab
du discri,
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On doit avoir 200 Xhz + 16% de rarx&;;n de fréquence d'une eX=<
crémité & ltautre de la partie droite du S, {figure B)
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Régler le générateur FM sur la fréquence 87,5 Mhz avec une
sortie de 5 MV environ,

Injecter le signal & l'entrée du tuner sur le transfo, HF

(la connexion sortant du tuner doit étre la plus courte
possible),

La tension de sortie sera prélevée aux bornes du HP,.

Le variométre étant fermé,chercher le signal a l'aide du trim-

mer oscillateur,

Amener le cadran du générateur sur la fréquence 96 Mhz,

Rechercher le signal & l'aide du variom2tre,

L'ayant obtenue régler le trimmer accord pour le maxi, de
tension au voltmatre de sortie,

L'accord étant réalisé,on doit obtenir une tension de sortie au

moins égale 4 I V pour une injection de I})V.

obulateur

Mode

Régler le wobulateur sur la gamme 80-I25 Mhz et repérer le pip
de marquage 87,5 Mhz, :

Brancher l'entree verticale du wobulateur & la détection récep-
teur,

Injecter le signal & l'entrée du tuner sur le transfo, HF (la
connexion sortant du tuner doit &tre la plus courte possible),
Le variométre étant fermé,amener la trace du signal wobulé en
coincidence avec le pip de marquage 87,5 a l'alde du trimmer
osciliateur, _

Chercher sur le wobulateur le pip de marquage 96 Mhz,

Amener la trace du signal wobulé du récepteur,en coincidence
avec le pip 96 Mhz a l'alde du varlontre,pulu rechercher le
maxi; de hauteur du S & l'aide du trimmer accord.

d'iniection et de prélevement pour les réglages au wobulateur

sortie 47k n.

HE

sorltie
HE

47 nF
j—— base changeur

entrée verhcole

délechion S AAAA

= fransfo. HF F.M.

lérances génfrales

Bande passante 200 Xhz + I0%
Niveau de sortie pour une injection de Ip V 06 Mhz .
mimimum uormal
Iv 1,57V



